
PályaProgram a 10.évf. számára 

  2021. január 29.  

A PP XII. évfolyama 

ONLINE RENDEZVÉNY 

A 10.évf. diákok véleménye 

megjegyzések: 1.Az online napra 182  tanuló regisztrált .  Az előadásokon 180 diák jelent meg.  Határidőn belül a válaszokat 131 diák küldte vissza (a megjelentek 73%-a).Jelen statisztika alapja 131 fő / =100%/ 2..Az osztályok sorrendje 

eltér a megszokottól. Az osztályok nevét  is megváltoztattuk, mivel ezt  szempontot  az értékélésnél nem tartottuk fontosnak.   3.A válaszokat a kérdésnek megfelelően %-ban  vagy  átlagban adjuk közre. Ahol lehetséges, ott a móduszt ,a 

mediánt  és az intervallumot,terjedelmet szintén jelezzük./módusz= az az érték, amelyet a válaszadók leggyakrabban adtak; medián= az az érték, amely a sorba rendezett adatokat két egyenlő részre osztja; terjedelem, intervallum:azon 

értékek tartományának különbsége, melyeket a válaszadók adtak/ 4. A 7. és a 8., a táblázatban ×-gel a jelölt kérdés esetében az űrlap szerkesztésében sajnos hibáztam, ezért a válaszokban a diákok nem tudtak árnyalt véleményét kifejteni, az 

adatok ennek ellenére közreadom.(Sz. Cs.)     5.A kiegészítéseket minden tanítványunknak köszönjük. 
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1. Honnan szereztél információkat a  rendezvényekről? (  A válaszod X-szel jelöld!Több variáció 

megjelölhető.)/Válaszok %-ban/ 

       

Plakátok/nem tettünk ki/ - - - - - - - 

Honlap / „PályaProgram” nem tettük közzé/ - - - - - - - 

e-mailben diáknak küldött információk 96 93 82 89 100 95 93 

szülőknek e-mail  22 0 14 14 0 26 13 

ofő 35 57 68 75 78 58 62 

Szaktanár/ok 35 0 9 18 0 16 13 

Előadó és/vagy vendég szülő 0 0 0 4 0 5 2 

szülő 17 4 9 11 0 11 9 

Évfolyam- és/vagy osztálytárs 44 57 32 50 18 42 41 

iskolapszichológus 26 18 9 29 27 26 23 

Más módon 4 0 0 0 0 0 1 

Más:…../nem érkezett válasz/ - - - - - - - 

2. Milyen szempont/ok szerint választottad ki, melyik találkozóra regisztráltál? (Több variációt  

aláhúzhatsz,kiegészítéseket is írhatsz.)/Válaszok %-ban/ 

       

 Általában érdekeltek az adott szakmák, az egyetemek 91 82 68 82 91 90 84 

 Csak az  adott egyetem érdekelt 4 0 14 0 0 0 3 

 Kíváncsi voltam az adott munkahely működésére, munkájára 57 54 46 71 64 42 56 

 Kizárólag csak az a szakma (szakmacsoport)  érdekelt 13 14 18 18 0 11 12 

 Nem ismertem a szakmát,sosem hallottam róla,és kíváncsi voltam rá,szerettem volna bepillantást nyerni 13 14 23 18 0 0 11 

 Az előadó/vendég személye miatt jelentem meg az érintett rendvényen 13 0 0 7 0 5 4 

 Az osztálytársaim hatására választottam épp azokat 0 0 9 4 9 11 6 

 Osztályfőnök javaslatára választottam az adott előadásokat 0 0 0 0 0 0 0 

 Szaktanár/ok javasolta/-ták 0 0 0 0 0 0 0 

 Minél több info-t szerettem volna szerezni az adott szakmákról 44 32 32 32 55 63 43 

 A fakultáció kiválasztása miatt döntöttem mellettük 44 43 27 46 27 37 37 

 Későn kezdtem regisztrálni,ezért már csak más programra tudtam bejelentkezni 13 25 18 0 0 11 11 

 más ok 4 3 4 4 9 0 4 

 más ok 0 3 4 4 0 0 2 



3.Szerinted  általában csak olyan szakmáról érdemes információkat szerezni, amelyik iránt már  érdeklődik egy diák 

?/Válaszok %-ban/ 

       

igen 0 50 23 11 9 5 16 

nem 70 18 50 68 64 58 55 

talán 30 32 27 21 27 37 29 

4.  Mennyire voltál elégedett a kapott info-kal és más szakmák kapcsán átgondolható szempontokkal ?/átlag/(1-5-ig 

értékelheted! 1= egyáltalán nem….. 3=nem tudom eldönteni ….. 5=teljesen elégedett vagyok)   

4,3 3,9 3,8 4,4 4,6 4,1 4,2 

módusz 4 4 4 4 4 4  

medián 4 4 4 4 4 4  

terjedelem/intervallum 3-5 3-5 1-5 2-5 4-5 3-5  

5. Hogy érzed, mennyire volt  lehetőségetek  kérdések felvetésére? ( 1-5-ig értékelheted)/átlag/ 4,9 4,8 4,8 4,9 4,6 5,0 4,8 

módusz 5 5 5 5 5 5  

medián 5 5 5 5 5 5  

terjedelem/intervallum 4-5 4-5 3-5 3-5 2-5 5  

6. Jan.18.hétfőn kaptad meg e-mailben a PP/10.tájékoztatóját és s forgatókönyvet. Milyennek értékeled tájékoztatás 

szakaszát? (1-5-ig)/átlag/  

4,3 4,0 4,5 4,3 4,2 4,6 4,3 

módusz 4 4 5 5 4 5  

medián 4 4 5 4 4 5  

terjedelem/intervallum 4-5 1-5 1-5 2-5 3-5 3-5  

7.Te mennyire éltél a tájékozódás lehetőségével? (1= egyáltalán nem   ….-5= alaposan…)/átlag/ 3,6 3,6 3,5 3,6 4,0 4,2 3,8 

módusz 3 4 4 4 4 4  

medián 3 4 4 3 4 4  

terjedelem/intervallum 3-5 1-5 1-5 2-5 3-5 3-5  

8. A PP előadásaira jan.21.től  jan.24-ig regisztrálhattál. Milyennek látod a regisztráció adott formáját?  %-ban×        

nagyon elégedetlen vagyok 9 18 14 7 27 16 15× 

teljesen jól működött 91 82 86 93 73 84 85× 

9. A program lebonyolítását /jan.29. 8:30-12:30h-ig/ hogyan értékeled? %-ban×        

nagyon elégedetlen vagyok 9 14 14 14 9 0 10× 

teljesen jól működött 91 86 86 86 91 100 90× 

        

10. Remélhetőleg  kaptál új infokat a későbbi pályaválasztásoddal kapcsolatban. Milyennek érzed a saját „nyereséged”? 

(1-5-ig)/átlag/ 

4,0 3,6 3,5 4,0 3,7 4,0 3,8 

módusz 4 4 4 4 4 4  

medián 4 4 4 4 4 4  

terjedelem/intervallum 3-5 1-5 3-5 2-5 2-5 3-5  

11. Szerinted mikor érdemes elkezdeni a hasonló tájékozódást?/ aláhúzás!//Válaszok %-ban/ (Az értékelésnél a 

legalacsonyabb évfolyamot vettük figyelembe) 

       

7.évf. 18 11 5 0 9 16 10 

8.évf. 22 7 0 14 27 5 11 

9.évf. 30 46 32 29 27 21 30 

10.évf. 22 32 45 36 10 47 32 

11.évf. 0 0 5 4 0 0 2 

12.évf. 0 0 0 10 0 0 2 

nem tudom eldönteni 8 4 15 7 27 11 11 

12. Kötelezően meg kellett jelenned a témanapi rendezvényen. Még ebben a tanévben szívesebben vennél rész  délutáni, 

fakultatív rendezvényeken?/Válaszok %-ban/ 

       

igen 4 29 23 7 9 16 15 

nem 13 4 18 25 0 11 12 

talán 48 42 41 39 64 42 46 

 mindkettő formában igen 35 25 18 29 27 31 27 

  

  



  

  

  

  

  

  

  

 


